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ΚΑΤΕΠΕΙΓΟΝ 
  
Προς  
Πρόεδρο και Μέλη  
Διαρκούς Επιτροπής Παραγωγής και Εμπορίου της Βουλής 
 
ΘΕΜΑ: ΤΡΟΠΟΛΟΓΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΩΝ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ ΤΗΝ 
ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΚΥΡΙΑΚΗ ΤΟΥ ΕΤΟΥΣ 
 
Κύριε Πρόεδρε, 
 
Κατατέθηκε στις 17 Δεκεμβρίου και συζητείται σήμερα στην Επιτροπή σας, στα 
πλαίσια του σχεδίου νόμου «α) Για τη διαχείριση, τον έλεγχο και την εφαρμογή 
αναπτυξιακών παρεμβάσεων για την προγραμματική περίοδο 2014-2020, β) 
ενσωμάτωση της οδηγίας 2012/17 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του 
Συμβουλίου της 13ης Ιουνίου 2012 (EE L 156/16.6.2012) στο ελληνικό δίκαιο, 
τροποποίηση του ν. 3419/2005 (Α΄297) και άλλες διατάξεις» η τροπολογία 
υπ’αριθμ. 2151/101, που αφορά στην λειτουργία των καταστημάτων την 
τελευταία Κυριακή του κάθε έτους.  Σύμφωνα με την συγκεκριμένη 
τροπολογία, διευρύνονται οι εκ του νόμου καθοριζόμενες επτά (7) Κυριακές 
λειτουργίας των καταστημάτων με την τελευταία Κυριακή του χρόνου, έτσι 
ώστε να γίνονται πλέον οκτώ (8). 
Η Ελληνική Συνομοσπονδία Εμπορίου και Επιχειρηματικότητας και ο 
εμπορικός κόσμος της χώρας, αν και η γενικότερη στάση μας για τις Κυριακές 
είναι αρνητική, εντούτοις δεν φοράμε παρωπίδες ως προς την ομοιογένεια της 
αγοράς και συζητήσαμε με το Υπουργείο σε θετική κατεύθυνση για την 
νομοθέτηση λειτουργίας της τελευταίας Κυριακής του έτους, ζητώντας όμως 
ρητά να αντικαταστήσει την πρώτη εκ των δύο Κυριακών προ των 
Χριστουγέννων, έτσι ώστε οι εκ του νόμου καθοριζόμενες Κυριακές 
λειτουργίας των καταστημάτων να παραμείνουν επτά (7).  Για του λόγου το 
αληθές, σας επισυνάπτουμε και την σχετική υπ’ αριθμ. Φ1-22750/1-12-2014 
σχετική επιστολή μας προς τον Υπουργό Ανάπτυξης και Ανταγωνιστικότητας κ. 
Κ. Σκρέκα. 
Την ως άνω πρότασή μας ήρθε να ενισχύσει και η έρευνα που πραγματοποίησε 
το Ινστιτούτο Εμπορίου και Υπηρεσιών (ΙΝΕΜΥ) της ΕΣΕΕ για το άνοιγμα των 
καταστημάτων στις 14 Δεκεμβρίου 2014 (πρώτη Κυριακή προ των 
Χριστουγέννων – επισυνάπτεται στην παρούσα), όπου καταδεικνύεται σαφώς 
ότι η συντριπτική πλειοψηφία των συναδέλφων μας, δεν τοποθετήθηκε θετικά 
ως προς τα αποτελέσματα της λειτουργίας κατά την συγκεκριμένη ημέρα. 
 Για τους λόγους αυτούς, επαναλαμβάνουμε τη θέση μας προς την Επιτροπή 
σας, ζητώντας την νομοθετική «αντικατάσταση» της πρώτης από τις δύο 
Κυριακές προ των Χριστουγέννων με την τελευταία Κυριακή, ώστε η 
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προτεινόμενη με την τροπολογία αλλαγή να περιοριστεί μόνο εντός του 
πλαισίου των 7 Κυριακών που επιτρέπει ο ν. 4177/2013. 
Συνακόλουθα, ζητούμε από εσάς και την Επιτροπή σας να στηρίξετε τις θέσεις 
μας και να προχωρήσετε στην αντικατάσταση της πρώτης εκ των δύο 
Κυριακών προ των Χριστουγέννων, με την τελευταία Κυριακή του έτους. 

       
      Με εκτίμηση, 

               Ο Πρόεδρος        Ο Γενικός Γραμματέας 

      Βασίλειος Κορκίδης               Γεώργιος Καρανίκας 
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